

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

— Кузнецкого горкома КПСС и горсовета народных депутатов Кемеровской области

№ 214 (14627)

Четверг, 10 ноября 1988 года

Цена 3 коп.

Знаменами Октября

отраж о праздничной демонстрации трудящихся города

ется праздничная демонстрация. Перед головной колонной горожан — портреты К. Маркса, Ф. Энгельса, В. И. Ленина. Первым на площадь вступают комсомольцы и молодежь. В ответ на приветствие «Да здравствует 71-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции!» по

цади прокатывается гоголесое «Ура!». В середине колонны — пла-кат, написанный художником завода «Красный Октябрь» Владимиром Ивановичем Кравцовым. На фоне символического пламени — портреты руководителей Кольчугинского восстания. В руках юноши транспарант, на котором начертаны слова: «Нам нести пламя Кольчугинского восстания в ХХI век». Да, в городе разворачивается, набирает силу движение по дос-

тойной встрече 70-летия восстания в Кольчугине. В школах, профессионально-технических училищах, других учебных заведениях и в комсомольских организациях предприятий активно ведется краеведческая работа, в ходе которой следопыты встречаются с очевидцами тех давних событий, записывают их воспоминания. А учащиеся профессионально-технического училища № 38 вот уже несколько лет проводят экспедиции по местам боевой славы красногвардейского отряда П. Ф. Сухова. Собран богатый и интересный материал, который систематизируется и обобщается. Много дают эти экспедиции и для самих ребят. Как отмечал руководитель экспедиций Н. Хатюшин, учащиеся становятся собранней, дисциплинированней, у них появляется большой интерес к событиям истории, желание узнать больше, расширить свой кругозор, быть похожими на участников тех легендарных событий.

Проходят по площади учащиеся школ. А возглавить колонну было поручено ребятам средней школы № 44. Коллектив учителей и учащихся этой школы добился первенства в социалистическом соревновании. Здесь смело внедряют передовые методы преподавания, активно ведется общественная работа.

В рядах многих колонн демонстрантов — плакаты, связанные с недавним юбилеем — 70-летием комсомола. Комсомольцы и молодежь школ города активно готовились к это-

му событию. В школах прошли встречи с комсомольцами различных поколений, делегатами комсомольских съездов, трудовые вахты, другие мероприятия. Сотни тонн макулатуры и металломассы собрано руками ребят, тысячи деревьев и кустарников высажены ими в период субботников и воскресников.

Учительство готовится к своему съезду. В ходе этой подготовки рождается немало инициатив, проводятся различные эксперименты, направленные на развитие инициативы и творчества учащихся. Все больше — не на словах, а на деле — заявляет о себе школьное самоуправление. В ходе школьной реформы устраиваются многие бюрократические препоны, мешающие качественному обучению, развитию самостоятельности учащихся.

По традиции право открыть демонстрацию трудящихся предоставляется району — победителю в предоктябрьском социалистическом соревновании. По итогам работы за девять месяцев им стал Октябрьский район. В начале колонны идут трудящиеся производственного объединения «Ленинск-уголь», «Хлеб промышленности», «черное золото» — так называем мы уголь, добываемый шахтерами. Нелегко он дается людям. И тем весомее победы, которых добиваются передовые горняцкие коллективы рудника.

Вот проходят мимо трибуны горняки шахты «Кузнецкая». Стабильность, ритмичность — вот

что стало характерно для этого коллектива. Продуманный инженерный расчет, помноженный на мастерство и слаженность рабочих, — основа успеха шахтеров. С трибуны звучит приветствие в адрес горняков очистной бригады А. И. Гудова. В сложных горно-геологических условиях горняки ежемесячно добиваются весомых результатов. О них не раз писала наша газета. И 71-ю годовщину Великого Октября коллектив встретил также достойно.

Около 100 тысяч тонн угля, записали на свой сверхплановый счет трудящиеся орденовской шахты «Комсомолец». Об этом сообщает один из транспарантов, возвышающийся над колонной. Успех добиваются как очистники, так и подготовители. В числе лучших здесь неизменно называют бригаду подготовителей под руководством А. Сучкова. Чем берут проходчики этой бригады? Слаженностью, умением, мастерством, чувством ответственности, а еще — готовностью подставить свое плечо под ношу товарища.

Колонна за колонной проходит по площади. Идут горняки и автомобилисты, швеи и текстильщики, строители и геологи, представители других профессий. У людей хорошее настроение. Обстановка демократизации и гласности, повсеместное внедрение экономических методов хозяйствования приносит свои положительные результаты. Уже стало привычным, когда коллективы выбирают себе руководителей, требуют с них отчета. Только в последнее время прошли выборы директоров шахты «Кузнецкая» и завода «Кузбасс-

элемент», многих руководителей участков и цехов. Не все, конечно, получается так, как хотелось бы. Но у людей есть вера в неизбежность перестройки, в весомые результаты тех преобразований, которые происходят сейчас.

В канун праздника обрело самостоятельность еще одно предприятие города — швейная фабрика, входившая в состав швейного объединения «Томь». Теперь она называется «Одежда». Но самостоятельность, как считают на предприятии, налагает и возросшую ответственность за результаты труда. Поэтому и инженеры, и рабочие находятся в постоянном поиске, разрабатывают новые перспективные модели, способные конкурировать с лучшими образцами в стране, четко организуют труд, применяют прогрессивные методы. И не случайно коллектив стал отличаться стабильностью выполнения плана, хорошими технико-экономическими показателями. Об этом трудящиеся с гордостью говорят плакатами и транспарантами.

Какой бы коллектив ни проходил по площади, неизменно в руках демонстрантов были лозунги о мире, мире без войн и ядерного оружия. Мирные советские инициативы находят горячий отклик у трудящихся города. Их слово в поддержку — это ударный труд.

Идут по площади горожане. Они демонстрируют свою верность Коммунистической партии, стремление крепить перестройку конкретными делами.

С. ПЕТРОВ.

На снимках: в праздничных колоннах демонстрантов.

Фото М. НИКОНОВА.



НАКАНУНЕ отчетно-выборного собрания на шахте имени Ярославского к нам зашел ветеран труда, состоящий на учете в этой партийной организации.

— Как вы считаете, — спросил он, — есть ли в городе хоть какие-то приметы перестройки?

С большим сомнением в голосе спросил.

К сожалению, приметы эти способны заметить и оценить, как показали отчеты и выборы, пока далеко не все.

Вот на этих, не таких уж глобальных, но зрячих обнадеживающих приметах хотелось бы застопорить внимание, подводя некоторый итог важной политической кампании.

Секретарь партийной организации завода ремонта телеаппаратуры тоже пришел с вопросом. Только был он другого порядка.

Хочу отступить от привычных формулировок: «наше партийное собрание проходит в знаменательное время...». Ну, говорить о том, что успехи завода РТА — это успехи отдельных коммунистов, а не наши общие. И недостатки тоже конкретно чьи-то...

Укрепившись в мысли, что прав, отправился на собрание. Честно скажу, не до конца верилось, что хватит у него мужества сознательно пойти на «неуд». Тем более, что, будучи вожаком несколько лет, особой принципиальности не проявлял. Правда, Сергей Михайлович Лысновец пояснил, почему вдруг все в нем восстало против рекомендованного трафаретного плана-доклада. Мол, были у нас выборы директора, встал молодой работник, даже не коммунист, и сказал, что он хочет быть

руководителем. Вот, дескать, не побоялся беспартийный взять такую ответственность, а мы, коммунисты, будем, как и раньше, «мусолить» одно и то же...

Собрание в тот день не состоялось. И казалось, что теперь-то секретарь отступится от своего желания «разозлить» партийцев, вызвать огонь на себя ради откровенного

ретаря в ЛКИССУ. Первое собрание состоялось в сентябре. Отчиталось бюро, избрали новый состав, возглавить который доверили заместителю главного инженера Н. В. Каракыкину. Но уже на следующий день вновь избранный вожак практически сложил с себя полномочия, и в результате в течение месяца бюро бездействовало. 12 членов

то изменило. Не сразу сдался секретарь. Призывал на помощь и редакцию, вместе пытались через райком партии привлечь начальника управления А. И. Дубина на партийное собрание, как того желали коммунисты. Не помогло и это. И еще не одну меру принял секретарь, прежде чем заявил: «Больше не могу. Одно из двух — или

призов в ходе отчетов и выборов. Например, коммунисты разреза «Моховский» не ввели в состав партйного бюро ни бывшего секретаря В. Н. Андреева, ни директора разреза А. П. Иващенко. По их мнению, оба они не перестроились — один в методах политического, другой — в методах хозяйственного руководства.

ка в своем колле видят. И в урнах наружено после лишь восемь за кандидатами в партком.

Зато когда начали суждение кандидатов в партком, стало ясно, что лучше продолжать на счет того, чтобы выбирать секретарем голосование.

Жаль, что не прошло в это время вопроса? Ведь по общему на шахте нетной кандидатуры.

На многие работы наводит подозрение. И о том, ком работает с ре и о том, как однажды восприняли кандидаты «Октябрьской демократии». Известно, именно должен бы пойти на следующем раини — без этого представить, по руслу пойдет на коллектива.

И еще об одном не происходящем отчетов и выборов. Так, например, на шахте «Октябрьская». Оказавшись перед фактом вынужденной замены секретаря, парткомом провел предварительный анализ общественного мнения, пытаясь выяснить, каким хотят видеть партии своего вожака. Результаты были опубликованы в многотиражной газете. В фойе администрации-бытового комбината была выставлена урна, в которую предлагалось опустить записку — мнение по конкретной кандидатуре лидера.

Общие черты вожака коммунисты шахты обрисовали. А на вопрос, есть ли конкретные кандидаты, единодушно заявили, что такого человека нет.

В. НИКОЛАЕВ

Партийная жизнь: к итогам отчетов и выборов

Оценить и свою позицию

разговора. Но он не перебрал. Собрание, как потом рассказала заведующая общим отделом Кольчугинского РК КПСС Г. М. Радионова, мурлыкающая эту организацию, было бурным, разительно отличалось от всех ему предшествующих. Секретарю поставили «двойку», избрали нового.

Вряд ли таким же был бы итог, не пойди бывший вожак на обострение обстановки. Это очевидно. Но вот что удивительно: немногие коммунисты в РТА оценили смелый неординарный подход секретаря. А это очень важно было сделать, ибо дальше нужно спросить себя: ну а я-то, что же? В чем изменился, что намерен изменить сам?

К слову говоря, в ходе отчетно-выборной кампании было четыре неудовлетворительных оценки в партгруппах, 20 — в цеховых парторганизациях и четыре — в первичных. У каждого из «неудов» своя «судьба». Остановлюсь на противоположной той, о которой уже рассказали.

Дважды выбирали сек-

ретаря в ЛКИССУ. Первое собрание состоялось в сентябре. Отчиталось бюро, избрали новый состав, возглавить который доверили заместителю главного инженера Н. В. Каракыкину. Но уже на следующий день вновь избранный вожак практически сложил с себя полномочия, и в результате в течение месяца бюро бездействовало. 12 членов

я плохой вожак, или на-прасно бьюсь головой о стену...

А теперь представим,

что уже завтра после

выборов коммунисты при-

шли в бюро с идеями, с

предложением собствен-

ной помощи — в таком

случае, быть может, и «капитан» счел бы пред-

тельством бросить «коман-

ду»?

Вот и выходит, что се-

годня мало проявить

принципиальность — нуж-

но подкрепить ее делом:

И все-таки, примета перемен в сознании нали-ци и в этом, и в других случаях, которых еще коснемся. Партицы пере-

сторонники наблюдателя.

Остается сделать следую-

щий шаг. Какой — ста-

нет ясно, если тщательно,

с такой же предельной

откровенностью, как на

отчетно-выборном, проана-

лизировать: «неуд» — это

достижение или пораже-

ние? Чье? Во имя чего? И

главное — что может и

должен каждый для того,

что его не было завтра?

Много, пожалуй, даже

очень много было «сюр-

вом заменено 37 процентов секретарей цеховых, почти 39 процентов — первичных партийных организаций. По районам картина выглядит так: в Октябрьском в первичных организациях переизбрана половина вожаков, в Кольчугинском — 49 из 132.

Причем в некоторых случаях выборы проходили так, как, например, на шахте «Октябрьская». Оказавшись перед фактом вынужденной замены секретаря, парткомом провел предварительный анализ общественного мнения, пытаясь выяснить, каким хотят видеть партии своего вожака. Результаты были опубликованы в многотиражной газете.

В фойе администрации-бытового комбината была выставлена урна, в которую предлагалось опустить записку — мнение по конкретной кандидатуре лидера.

Общие черты вожака коммунисты шахты обрисовали. А на вопрос, есть ли конкретные кандидаты, единодушно заявили, что такого человека нет.

«Под ключ» сделали не хватило городской администрации, чтобы нормальную для работы медицинской терапевтической и успешного лечения больных? Золотого мрамора? Нового оборудования элементарной эпидемии людях.

Боюсь показать национальной, но не сказать в очередь нельзя делать такие вот подарки яном. Построил, пусть он от подъездов, чердака будет с ками». Уложил — пусть будет она и гладкой, с обочинами и ландшафтацией. Сделающую — пусть кей будут толстыми, а не саженными электриками и рабочими по совместу. Ведь это для людей, для нас для детей наших ких пор будет проходить нас показуха, — выдавать вительность! До пор, оплачивая объем работ, мы принимать лицо ловину?! Денег для куда? Так лучше приобрести белье, рудование для та больницы, где с

даже нет гостиниц. Но ветер перемен смеется над

и душная там же атмосфера, совсем рапевтическим где забыли вентиляцию.

Заслуженная награда

ЦЕРЕМОНИЯ открытия терапевтического корпуса горбольницы № 1 после капитального ремонта проходила торжественно. Состоялся перед входом короткий митинг, где выступили председатель горисполкома В. Ф. Хромов, главный врач горбольницы № 1 М. М. Данчин, была разрезана ленточка, преподнесена хлеб-соль.

Продолжалось торжество в самом отделении. Много хороших, теплых слов произнесли медики в адрес ИСИ, Байкальского СУ, завода «Кузбассэлемент», шахтоуправления «Кольчугинское» и других организаций, принимавших участие в ремонте здания и практически сделавших его заново. Им вручались цветы, посвящались песни, стихи.

— Спасибо за дорогой подарок, который вы сделали жителям нашего города! — говорили им врачи и медсестры.

Медики радовались искренне. И понять их не составляло труда. Три года ютилась терапия «на подселинии», отнимая место у без того не просторных других отделений больницы. Теснота, скученность, конечно же, не способствовали повышению эффективности лечения. А теперь второй и третий этажи отремонтированного здания полностью отданы под стационар. На первом расположено физиотерапевтическое отделение. Так что радоваться есть чему. Да и снаружи здание, которое совсем недавно было настоящей развалиной, смотрится сейчас прямо

Подарок с изъяном

Слов нет, красиво. А главное, какое облегчение в деле профилактики и лечения болезней!

Однако на лицах гостей — представителей предприятий-подрядчиков — особой радости не проявлялось. Более того, на лицах их отражалось смущение, которое можно было бы отнести на счет присущей им скромности, если бы не имелось веских оснований.

— В помещениях биохимической и клинической лабораторий совсем не предусмотрена вентиляция, — говорит врач городской санэпидстанции В. М. Логовая. — Не смогут проветриваться газо-туманные комнаты, палаты стационара. Вся надежда — только на форточки. Но сейчас они заклеены на зиму. Осталась терапия и без горячих вод, так как подключить ее к центральной котельной не удалось. Много недоделок и более мелкого порядка. Короче говоря, акт приемки здания после капитального ремонта санэпидстанции на пол-

ред сдачей вообще нашим зданием не занимался. Мы сами бились, как могли. Но людям-то надо лечить! Хоть такое помещение — да имеем. Все же лучше, чем никакого.

За неделю после открытия радость медиков значительно потускнела. Началась работа, а параллельно с ней — устранение строительных недоделок. Конечно, с вентиляцией уже ничего не сде-

лаось, кое-где подштукатурить, подмазать, застелить линолеум и т. д. На

деляться не на кого — ремонтники цветы уже получили и посвященные им песни выслушали. Теперь они их вместе с обещаниями довести до ума не-доведенное!

— А что у нас сдается по-другому? — вздыхает главный врач горбольницы № 1. — Ну, не принимать терапию. Где гарант, что устранение недоделок не растянется опять на три года? Найдое предприятие — для него ремонт этот — для него обуз. И выполняло его санэпидстанции. Гарант

лаешь. Электрошкафы в рентгенкабинете зимой практически бесполезны: они «гонят» только холодный воздух, без подогрева. Вентиляторы в форточках — тоже мертвому припарка. Но осталось кое-где подштукатурить, подмазать, застелить линолеум и т. д. На

— выдавать вительность! До пор, оплачивая объем работ, мы принимать лица ловину?! Денег для куда? Так лучше приобрести белье, рудование для та больницы, где с

даже нет гостиниц. Но ветер перемен смеется над и душная там же атмосфера, совсем рапевтическим где забыли вентиляцию.

Нет, не коснется ветер перемен сферы нашего га, и душная там же атмосфера, совсем рапевтическим где забыли вентиляцию.

Социальная сфера: в интересах людей

ний подозревать, что чувство это вызвано иными причинами. Оムущались подрядчики, скорее всего, потому, что ремонт произвели, мясо говоря, не совсем качественно.

— Михаил Михайлович, вы ведь знали о возможных нарушениях, допущенных ремонтниками. Как могли вы принять в эксплуатацию неготовое здание?

— А что у нас сдается по-другому? — вздыхает главный врач горбольницы № 1. — Ну, не принимать терапию. Где гарант, что устранение недоделок не растянется опять на три года? Найдое предприятие — для него ремонт этот — для него обуз. И выполняло его санэпидстанции. Гарант

Программа телевидения

ЧЕТВЕРГ

10 НОЯБРЯ
I ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 6.30 «120 минут». 8.35 Здравствуй, музыка! 9.15 «Петровка, 38». Художественный фильм. 10.40—10.50 Новости. 15.30 Новости. 15.40 Прожектор перестройки. 15.50 Музы-

кальная сокровищница. Курсом XIX партконференции. Отчеты и выборы. Передача 3. 17.30 Творческая встреча во Дворце молодежи. Принимают участие: писатель Ю. Поляков, народный артист СССР О. Табаков, поэт А. Дементьев. 14.30 Футбол. Кубок УЕФА. 1/16 фина-

ла. «Виктория» (Бухарест) — «Динамо» (Минск). В первом (19.15). — «Сегодня в мире». 20.20 «Одни за всех». Фильм-концерт. 21.00 Время. 21.30 Прожектор перестройки. 21.40 «Действительно — народная». О работе органов внутренних дел страны. 22.45 «Сегодня в мире». 23.00—23.15 Песня-88. II класс. Изменения агрегат-

ПЯТНИЦА

11 НОЯБРЯ
I ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 6.30 «120 минут». 8.35 Концерт советской песни. 9.05 Народное творчество. 9.35 «Огарева, 6». Художественный фильм. 11.00—11.10 Новости. 15.30 Новости. 15.40 Прожектор перестройки. 15.50 Премьера докумен-

тального фильма из цикла «Пятилетка: дела и люди». 16.10 Отчего и почему. 16.40 Прогресс, информация, реклама. 17.25 К национальному празднику Анголы — Дню независимости. «На стыке пустыни и океана». Кино-очерк. 17.45 Народные мелодии. 18.00 Курсом XIX партконференции. Отчеты и выборы. Передача 4-я.

тана. «Дальверзин-Тепе». 11.30 В странах социализма. Тележурнал. 12.00 Лауреаты Государственных премий СССР 1988 г. в области киноискусства. 12.30 «Сегодня в мире». 12.50 Встреча с педагогом Е. П. Никитиным. 14.20 Минуты юмора. 14.25 Для всех и для каждого. 15.00 Разговор по существу. «Советы местные — власть государственная». 16.15

«Диалог у Инга». Премьера документального телефильма. 16.25 Киноискусство союзных республик. Туркменская ССР. 17.15 Мультфильм. 17.25 Международная программа. 18.45 Впервые на экране ЦТ. «Вокзал для двоих». Художественный фильм. 1-я и 2-я серии. 21.00 Время. 21.35 Прожектор перестройки. 21.45 «Счетчик переписи населения». На-

музикальная программа. II ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 Утренняя гимнастика. 8.15 «Не ведай страха». Научно-популярный фильм о судьбе русского исследователя Сибири М. Д. Черского. 8.35, 9.25 Сказки Г.-Х. Андерсена. 4-й класс. 9.05 Английский язык. 1-й год обучения. Учащимся СПТУ. И. С. Тургенев. «Отцы и дети». 10.35, 11.35 Физика. 7-й класс. Изменения агрегат-

ных состояний вещества. 11.05 Испанский язык. 2-й год обучения. 12.00 «Затишье». Художественный телефильм из цикла «Веселые и дети». 13.35 Новости. 13.45—15.00 «Хождение по мукам». Художественный телефильм. 2-я серия. «Выбор». Кемерово. 18.00 «Революционный этап». Документальный фильм. 18.40 Встреча с писателем А. Ябровым. 19.20 «Копилка курь-

СУББОТА

12 НОЯБРЯ
I ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 6.30 «120 минут». 8.35 Концерт фольклорного ансамбля «Кави-Кумух». 9.05 Отчего и почему. 9.35 Поэт В. Гоголева. 9.55 Движение без опасности. 10.35 Л. Бетховен. Соната № 5. 11.00 Древнейшие памятники Узбекис-

ты. 11.30 В странах социализма. Тележурнал. 12.00 Лауреаты Государственных премий СССР 1988 г. в области киноискусства. 12.30 «Сегодня в мире». 12.50 Встреча с педагогом Е. П. Никитиным. 14.20 Минуты юмора. 14.25 Для всех и для каждого. 15.00 Разговор по существу. «Советы местные — власть государственная». 16.15

учно-популярный фильм. II ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 Утренняя гимнастика. 8.15 «Не ведай страха». Научно-популярный фильм о судьбе русского исследователя Сибири М. Д. Черского. 8.35, 9.25 Сказки Г.-Х. Андерсена. 4-й класс. 9.05 Английский язык. 1-й год обучения. Учащимся СПТУ. Астрономия. 10.35, 11.35 Музыка. 6-й

класс. Песни борьбы и про-

ВОСКРЕСЕНЬЕ

13 НОЯБРЯ
I ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 6.00 Новости. 8.15 Ритмическая гимнастика. 9.00 «За черным соболем». Документальный фильм (Иркутск). 9.20 Тираж «Спорта». 9.30 Вудильник. 10.00 Служу Советскому Союзу! 11.00 Утренняя почта. 11.30 Лауреаты Государственных

премий СССР 1988 г. в области литературы, искусства, архитектуры. 12.30 Музикальный киоск. 13.00 Сельский час. 14.00 Здоровье. 14.45 В гостях у сказки «Птичье молоко». Художественный фильм. 16.00 Родительский день — студия. Навстречу Всесоюзному съезду работников народного образования. 17.30 «Крупнейший музей мира». Лувр. 4-я серия.

12.55 Основы экономических знаний. 13.30 Институт человека. 14.30 Новаторы и консерваторы. Научно-технический кооператив «Визир». Полгода спустя. 15.15 Педагогика для всех. Курс второй. Передача 1-я. 15.30 «Тайны записной книжки». Художественный фильм с субтитрами. 16.45 Мультфильм. 17.05 «Высший суд». Художественный

фильм. 18.30 «Новые музыкальные языки». И. Брамс. 19.00 Спокойной лягушки! Кемерово. Концерт. 20.30 День за днем. ЦТ. 21.00 Время. Прожектор. 21.40 «Больше в тени». Премьера художественного фильма. 22.55—00.50 Чемпионат СССР по «Жальгири». Художественный

КИНО

Кинотеатр «Победа»

ЗАКЛЯТИЕ ДОЛИНЫ ЗМЕЙ (9.30, 12, 16, 18.30, 21). ВЛАСТЕЛИН ВРЕМЕНИ (14.15). Малый зал АЛЕНЬКИЙ ЦВЕТОЧЕК (10, 11.30, 13).

Кинотеатр «Сибирь»

ДОРОГАЯ ЕЛЕНА СЕРГЕЕВНА (16, 20). СОН АКТРИСЫ (12, 18, 22). МАУГЛИ (10, 14).

Кинотеатр «Рассвет»

ХОЛОДНОЕ ЛЕТО ПЯТЬДЕСЯТ ТРЕТЬЕГО (16, 18, 20).

Кинотеатр «Стромтель»

ДОМ НА ЛЕСНОЙ (16). ХОТИТЕ — ЛЮБИТЕ, ХОТИТЕ — НЕТ (18, 20).

Клуб «Дружба»

ЦЫГАНКА АЗА (19). ГРАФ МОНТЕ-КРИСТО (16).

Клуб шахты «Комсомолец»

ДВОЙНОЙ КАПКАН (17, 19.30).

К СВЕДЕНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА!

12 декабря 1988 года будет проводиться седьмая сессия Октябрьского районного Совета народных депутатов, на рассмотрение которой выносятся вопросы:

О плане экономического и социального развития района на 1989 год и ходе выполнения плана 1988 года.

О бюджете района на 1989 год и выполнении бюджета за 1987 год.

Отчет руководителей предприятий о выполнении мероприятий комплексного плана экономического и социального развития района на 1986—1990 годы.

Отчет о работе территориальной депутатской группы № 7.

Извещение о предстоящей сессии, исполнком районного Совета обращается к трудящимся района, депутатам, руководителям депутатских групп и общественных организаций с просьбой принять участие в подготовке к сессии, высказать свои предложения и критические замечания.

Ваше предложение будет внимательно изучено при подготовке решений сессии районного Совета. Предложения направить по адресу: ул. Кремлевская, 10, «К сессии районного Совета».

Райисполком.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ ПРОФСОЮЗНЫХ КОМИТЕТОВ И ГОРОЖАН!

Парк имени Горького принимает заявки на проведение новогодних детских утренников с интересной театрализованной игровой программой при участии Деда Мороза и Снегурочки, героев сказок. Также принимаются заявки на проведение новогодних вечеров с участием ВИА и массовиков, которые предлагают игры, конкурсы, танцы.

Впервые парк принимает заявки от горожан для поощрения Дедом Морозом и Снегурочкой на дому.

Чтобы новогодние мероприятия прошли на высоком эстетическом уровне и в удобное для вас время, просим подавать заявки заранее по телефону 2-12-39.

Администрация парка.

Массаж поможет вам не только вылечиться от недуга, приобрести красивую форму тела, и сохранить здоровье, поднимет настроение. При бору услуг по ул. Р. Люксембург, 47, открыт кабинет платного массажа. Здесь вы можете получить процедуры оздоровительного, косметического, спортивного, лечебного массажа. В этом вам поможет массажист с профессиональным стажем и опытом работы.

За информацией обращайтесь по телефону 2-39-15.

Сниму

Семья из трех человек — благоустроенную квартиру в Сосногорске. Обращаться после 18 часов по адресу: ул. Космонавтов, 73—142.

Молодая семья из двух человек — квартиру от центра до микрорайона. Порядок, гарант. Обращаться по телефону 2-27-56 после 18 часов.

Художественная мастерская парка имени Горького принимает заявки на изготовление эскизов, строительство снежных городков и площадок, на выполнение гравировальных работ.

Утерянный аттестат об окончании средней школы № 476029 на имя Вагилюка Сергея Владимировича считать недействительным.

Благодарим

Благодарим коллектив автобазы № 4 «Кузбассжилстрой» и всех, кто принимал участие в похоронах нашей любимой жены и мамы Прокудиной Нелли Семеновны. Муж и дети.

Благодарим профсоюзную, партийную организацию и директора спортивного зала Зимлера Александра Эдуардовича за оказание помощи в похоронах сына и брата Ельцова Виктора Романовича. Мать и все родственники.

Продолжение

Дом по ул. 36. Обращаться: бывшев, 16 (10-й этаж).

Дом с надстройками (4-й этаж). Обращаться: Шедринина, 1 (4-й этаж).

Коллективы аптек города ко склоняют по смерти водителя № 13 ГУЖЕВА Леонида Дмитриевича и выражают сожаление родным и близким покойного.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

Объем 1 п. л. Оригинальная печать. Тираж 100 000 экземпляров.

Инд. 51915. Газета издается в Ленинск-Кузнецком полиграфическом производственном объединении Уралполиграфиздата Кемеровского облисполкома.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

Объем 1 п. л. Оригинальная печать. Тираж 100 000 экземпляров.

Инд. 51916. Газета издается в Кемерове.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

Объем 1 п. л. Оригинальная печать. Тираж 100 000 экземпляров.

Инд. 51917. Газета издается в Кемерове.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

Объем 1 п. л. Оригинальная печать. Тираж 100 000 экземпляров.

Инд. 51918. Газета издается в Кемерове.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

Объем 1 п. л. Оригинальная печать. Тираж 100 000 экземпляров.

Инд. 51919. Газета издается в Кемерове.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

Объем 1 п. л. Оригинальная печать. Тираж 100 000 экземпляров.

Инд. 51920. Газета издается в Кемерове.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

Объем 1 п. л. Оригинальная печать. Тираж 100 000 экземпляров.

Инд. 51921. Газета издается в Кемерове.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

Объем 1 п. л. Оригинальная печать. Тираж 100 000 экземпляров.

Инд. 51922. Газета издается в Кемерове.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

Объем 1 п. л. Оригинальная печать. Тираж 100 000